Приложение 4
к Правилам приема 
на обучение в ГБПОУ «ЕТОТ»  по образовательным программам среднего профессионального образования в 2024/25уч. г. (пункт 23)
ПОРЯДОК
подачи документов в электронно-цифровой форме 
в ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «ЕНАКИЕВСКИЙ ТЕХНИКУМ ОТРАСЛЕВЫХ ТЕХНОЛОГИЙ» на обучение по программам подготовки квалифицированных рабочий(служащих), специалистов среднего звена в 2025/26 учебном году

В ГБПОУ «ЕТОТ» предусмотрен прием заявлений и необходимых документов от поступающих на обучение в электронно-цифровой форме.
Посредством электронной почты Техникума прием заявлений осуществляется в сроки, указанные в пункте 19 Правил и Приложении 2 к данным Правилам.
Для подачи документов посредством электронной почты Техникума, абитуриенту необходимо распечатать форму заявления о приеме, размещенном в разделе вступительная кампания на официальном сайте ГБПОУ «ЕТОТ» https://epl59.ucoz.net/ .
Заявление о приеме на обучение необходимо заполнить в соответствии с образцом и подписать его собственноручно. Документы согласно п.20 Правил приема в Техникум, а также подписанное абитуриентом заявление о приеме необходимо отсканировать и полученные файлы (допустимые форматы файлов: png, jpg, jpeg, pdf) направить по адресу электронной почты epl-59@mail.ru 
Отсканированные копии документов должны быть четкими и с хорошо читаемыми печатями.
Заявление и документы считаются принятыми к рассмотрению после получения абитуриентом подтверждения о приеме документов на адрес электронной почты, с которого были присланы документы.
Заявления о приеме (независимо от способа подачи) с приложенными документами, поступившие после окончания рабочего дня и времени, указанных в п. 19 Правил и Приложении 2 к данным Правилам не принимаются и не обрабатываются.
